

# 汶川女孩要殉情 陌生男营救收获爱情

这是一个陌生女孩的日记,日记中,一个叫小忆的女孩因为男友在地震中意外身亡,决定在2009年1月18日自杀殉情。为了挽救女孩的生命,原本和她素不相识的杨子动开始了一场万里大营救行动。在这个充满温情的营救过程中,杨子动丢掉了工作,并数次前往汶川找寻,最后更是发动了所有朋友蹲守在小忆可能自杀的地方。或许这就是缘分,在成功挽救了小忆生命的同时,杨子动也用他善良、温柔的心赢得了爱情!

## 陌生日记 汶川女孩要殉情男友于地下

杨子动是安徽人,高中文化,家有父母和一个上大学的妹妹。2006年3月,25岁的他经朋友介绍,来到山东省青岛市打工,在一家蓝天装修公司当装修工人。2008年10月26日傍晚,杨子动下班后坐公交车回家,在公交车一个不显眼的位置,他刚一落座,就感觉屁股下面好像有东西,站起来一看竟是一本崭新的日记本。他拿起日记本便翻了一下,发现日记本里夹着一张合影照片,照片上是一对年轻的男女,从亲热的画面看,他们是一对情侣。

这天晚上,杨子动躲在被窝里看那本日记。看着看着,他的神色凝重起来,原来这是一本自杀日记!从内容上看,作者的名字叫小忆,四川汶川映秀镇人,她的男友是汶川县城一名大学生,毕业于四川大学。毕业后待业在家,名字叫阿峰。

日记显示,小忆毕业于青岛大学广告学专业,如今在青岛经济技术开发区一家名叫吾卢拉的玩具厂上班,2008年5月12日的大地震夺去了她男友的生命,日记上面密密麻麻记录着她和男友的情感故事,有着生死离别的心酸。

令杨子动震惊的是,这个叫小忆的女孩要在2009年1月18日,自己的24岁生日这一天自杀,追随男友而去。

## 一夜沉思 大义男赴汶川寻找女孩

杨子动算了一下时间,离小忆自杀还有两个多月的时间。经过一夜的思谋之后,他猛然间萌生了营救这个要自杀女孩的念头。

2008年10月28日上午,他请假乘坐公交车来到了青岛经济技术开发区,经过打听,他终于找到了吾卢拉玩具厂,然而,刚刚走到大门口,他就失望了,有人告诉他说,这家玩具厂已经倒闭了。杨子动当即以给母亲治病为由,向单位请了10天假去汶川。

一路上,他乘火车坐汽车,足足走了两天两夜才到达汶川映秀镇。为了能够尽快找到这个叫小忆的女孩,他找到最热闹的地方,出示女孩的照片,请大家帮忙辨认。后来见这种方法效果不明显,他就拿着照片挨家挨户地去找。

这时候,装修公司的老板打来电话,让他抓紧时间回去上班,否则他将被除名。他这才想起自己10天的假期已经结束了,可是如果现在离开,岂不是一切都前功尽弃了?他的心里矛盾极了。经过一番思想斗争后,他还是决定留下来,发誓一定要找到她。

为了尽快找到这个女孩,杨子动印制了几千张广告,进行了发放和张贴,但是仍然没有半点效果,加上带去的几千块钱已经差不多花光了,失望至极的他只好回青岛。

## 机缘巧合 意外得知女孩真实情况

2008年11月18日,杨子动辗转回到了青岛,此刻,他在单位的位置已经被别人接替,也就是说他已经不可能再回原来

的单位了。

2008年11月28日上午,杨子动坐公交车去山东路人才市场找工作,突然听到坐在他前面的一个女的在和另外一个女的议论起吾卢拉玩具厂倒闭,老板拖欠员工工资逃跑的消息,他一听打听才知道这个女孩名叫张静,也是这家厂子的受害者。

于是杨子动就试探着问这个女孩:“你认识有个名叫小忆的女孩吗?”张静说:“认识啊,怎么啦?”为了进一步证明是否就是照片中的人,他连忙把照片拿给她看,得到对方的肯定后,杨子动说出了女孩要自杀的消息。

听到这个消息,张静也感到吃惊。从张静的嘴里杨子动得知,要自杀的女孩真名叫王晓忆,大学文化,男友叫张峰,她是2007年来这个厂子打工的。在地震中,男友不幸罹难后,王晓忆的心情一直很沉重,变得沉默寡言了。但是谁都没有想到她会有自杀的想法。

因为和她是好友,张静当场拨打她的电话,结果是停机。这条线索又中断了。张静突然

提醒他说:“我估计她已经回老家了。”杨子动记下张静的电话后,就离开了。

## 网上相遇 苦劝之下女孩仍坚持初衷

2008年12月5日,杨子动再次乘坐火车去了汶川,到了汶川映秀镇后,他很快找到了王晓忆的家。但是,这只是王晓忆地震前的老家,现在房子已经倒塌,人去楼空。

眼看着离王晓忆1月18日自杀的日子越来越近了,为了能够从张静的身上了解到更多的有关王晓忆的消息,杨子动经常与她电话沟通,希望奇迹会出现。

一天,张静突然给他打来电话说:“王晓忆有个QQ号码,但是一直以来就不见她上上网,你也可以加一下她。”

2009年1月10日晚上,杨子动来到一家网吧上网,晚上10点,一个女孩加了进来,杨子动发现女孩用的QQ号码正是张静提供的王晓忆的号码。对于这个网名“随风飘落”新加入者,杨子动觉得特别激动。

为了接近“随风飘落”,杨子动以“苦难的男人”的网名和她聊了起来。对话中,“随风飘落”毫不避讳自己的自杀。杨子动确认,这个人就是王晓忆。

王晓忆说,前一段时间她确实回了一趟汶川,把男友的骨灰带到了青岛,因为男友也喜欢大海,她准备带着他的骨灰一起跳海殉情,而且就在2009年1月18日自己生日那天。网络上,无论杨子动怎样努力,都不能让王晓忆回心转意,为此杨子动特别着急。

## 发动朋友 最终幸运救下已跳海的她

为了救王晓忆,杨子动突然来了灵感,他决定先套出她的自杀地点,到那时再想办法救人。可是怎样才能从她的口里套出她将自杀的地点呢?

杨子动决定不跟她谈死亡的事情,而是谈青岛的美,谈她最喜欢青岛的哪个地方,最后他终于弄明白,王晓忆最喜欢的是极地海洋世界附近海域的美,他判断如果她投海自杀的

话,一定会选择这个地方。

然而,此后一连几天,王晓忆再也不上网了,心急火燎的杨子动不知所措起来。他开始主动出击,在网络上给她留言,直到2009年1月17日,他的手机挂线显示她的留言:“极地世界,海水浴场!”

尽管已经有了确切的答案,但为了保险起见,杨子动还是在18日那天,让所有的朋友出动,遍布在青岛的所有景点的海水浴场寻找王晓忆。

王晓忆没有说谎,她果然在极地海洋世界附近跳了海。幸运的是,杨子动及时救下了她,但她一点都不感恩,反而骂他多管闲事。

然而,杨子动的一句话让她清醒了过来,他说:“你的父母都还在,你走了他们怎么办?难道你还想让他们的心灵再次遭受创伤吗?”一句话,把她说哭了。

## 日记牵缘 他和她举行了庄重的婚礼


春节过后,杨子动陪着王晓忆一起到人才市场找工作,

由于她是学平面设计的,很快被一家广告公司聘用。一天,下班归来的王晓忆突然接到了好友张静的电话,电话中,张静说:“你知道吗?有个叫杨子动的人为了寻找你,没少花心思,光是在青岛和汶川来回路程就走了两万里,真的是一个大好人!”听到这些,王晓忆激动得一句话也说不出来。

见王晓忆慢慢地走出了阴影,杨子动也很欣慰,他经常去看望她,王晓忆的父母很喜欢这个善良勤劳的小伙子,有意撮合他和女儿的姻缘。渐渐地,他开始走进了她的心里。

2009年4月22日,杨子动和王晓忆在杨子动的老家举行了简朴而又庄重的婚礼。婚礼上,杨子动将捡到的那本日记,郑重地交到了小忆的手上。

王晓忆接过日记,泪流满面地说:“这本日记是我今生最宝贵的礼物,它让我懂得了什么是真正的爱,什么是善良。子动,你捡到了它,我却捡到了你啊!”那一刻,婚礼上的来宾全都热泪盈眶…… 据《楚天金报》



**食神锅奉行**  
CUISINE MASTER HOT POT  
中国十大名火锅




营业时间/BUSINESS HOURS  
午餐 LUNCH 10:30-14:00 | 晚餐 DINNER 17:30-21:00





相约“食神”,从“锅奉行”开始……  
Invite "cuisine master", Start to "hot pot".....

## 金秋特惠 国庆献礼

- 1、可以享受食神锅奉行餐厅8.5折优惠
- 2、消费满200元送100元餐卷
- 3、消费满300元,桌桌送固城湖大闸蟹 (3两/只,按人数配送)

订餐电话/RESERVATION:  
(86-25)8480 9980 / (86-25)8480 6012  
**南京维景国际大酒店 2F**  
2F, GRAND METROPARK HOTEL, NANJING

特价598/席

原价768/席

5-6位用

开胃冷菜 4道 (叁料)

双味锅 (青虾海鲜鱼肚拼盘)

深海大鲜鲍

豆皮海带卷

蒙古薯粉带

秘制鲜虾方

手打鲜肉圆

奉行美点辉

经典鸵鸟肾

宫廷皇鸡片

金针菇木耳


经典羊肉拼

特级肥牛卷

什锦蔬菜拼

食神四喜面

水果四冷点



弘景(集团)管理公司  
Hi-Glory Group Management Co., Ltd.

荣誉管理

中国南京中山东路319号 邮编: 210016  
319 East Zhongshan Road, Nanjing 210016, China